

Einverständniserklärung

	Gonvauto Thüringen GmbH ist bere	
		("Kunde"),
		(Adresse)
		vertreten durch
		(Name),
		(Abteilung),
Refere	•	o.de unter der Rubrik "Referenzen" als n GmbH zu nennen, um auf die gemeinsamen wirtschaftliche
1.	 Den (Marken-) Namen, Unternehmensanschrif Die Unternehmensken Kunden zu nutzen (wer wird, kann dies vom W Eine Verlinkung zu der 	Gonvauto Thüringen GmbH berechtigt,¹ /die Firmierung des Kunden samt dessen ft zu nutzen nzeichnung und/oder das Firmenlogo/Marke² des nn durch den Kunden das Logo nicht zur Verfügung gestellt rebauftritt des Kunden entnommen werden) Internetpräsenz des Kunden zu erstellen chen, in welcher Form die wirtschaftliche Zusammenarbeit
2.	2. Der Kunde erklärt gleichzeitig, Inhaber dieser Rechte zu sein. Folgen, die sich aus der zweckgebundenen Nutzung der Firmierung und/oder des Logos ergeben, können der Gonvauto Thüringen GmbH nicht zur Last gelegt werden. Der Kunde stellt insoweit die Gonvauto Thüringen GmbH von jeglicher Haftung frei.	
3.	, , ,	
4.	_	it und ohne Nennung von Gründen teilweise rufen werden.
Or	Ort, Datum	Unterschrift:
Ste	tempel:	

 $^{^{1}\,\}mathrm{Nicht}$ zutreffendes bitte streichen

 $^{^{\}rm 2}\,{\rm Das}\,$ Firmenlogo/Marke wird in Digitaler Form verwendet

³ Die Gonvauto Thüringen GmbH ist Lieferant für Dienstleistungen im Stahlservicebereich